

## 清凉绿豆汤 温暖出行人

本报讯(记者柏雪 通讯员徐多付 摄影报道)“您好,这里有免费的绿豆汤,需要来一杯吗?”“天气闷热,这是专门为大家熬的绿豆汤,喝一碗解解暑吧!”……连日来,在寿县高铁站出站口和寿州党群服务站,时时传来志愿者一句句暖心之语。

近日,伴随着入伏,气温逐渐升高,进出高铁站的旅客难免口干舌燥。这时,志愿者递上的一杯绿豆汤,让旅客在盛夏中感受着从心底漫上的清凉,瞬间拉近了心与心的距离。

除了旅客,志愿者还将绿豆汤送给高温下坚守岗位的劳动者。刚刚结束工作的保洁员吴大姐一边喝着绿豆汤,一边感慨地说:“绿豆汤虽然成本不高,但这份心意绝对是重量级的!”

在站台广场候客的一位出租车驾驶员接过绿豆汤,高兴地说:“虽然天气很热,但是有这群年轻人给我们送绿豆汤,这心里啊,比吹空调还舒服呢!”

一直以来,寿县高铁站综管中心党支部坚持在高铁站、寿州党群服务站、工会驿站为旅客、的哥、交

警、执法人员和户外劳动者等群体提供针对性、普惠性服务,并开通“老弱病残孕”等重点旅客绿色通道,让旅客体验更舒心、更暖心的出行服务。

图为志愿者为户外劳动者送上解暑的绿豆汤。



## 查处假冒清洗剂 斩断售劣利益链

本报讯(通讯员葛如俊)7月16日,中国石化淮南分公司配合市公安局谢家集区分局开展假冒燃油清洗剂查处行动,共计查获假冒燃油清洗剂6162瓶,涉案价值30余万元。案件的查处,不仅有效净化了淮南燃油清洗剂市场,斩断了长期销售劣质假冒商品的利益链,同时也保障消费者合法权益不受损害,树立良好的社会形象。

目前,涉案罚没物品由中石化淮南分公司封存保管,该公司将委托固废处理专业公司进行集中销毁,为淮南广大车主营造更加健康的消费环境。此外,相关部门呼吁:燃油清洗剂要通过中石化正规渠道购买。

## 我市举行 智慧物业管理 公益讲座

本报讯(记者张雪峰 通讯员路亚锐)7月中旬,市“智慧物业管理公益讲座”成功举办。本场讲座由市住房和城乡建设局指导,市物业管理协会主办,广州欢聚集团承办,全市82家物协会会员单位共175人参加。

随着科技的不断发展,物业管理领域正在经历翻天覆地的变化。智慧化和数字化已成为不可或缺的发展趋势。传统的物业管理方式已无法满足广大业主的需求,越来越多的物业服务企业开始探索智慧化物业新路。

讲座中,授课专家介绍,随着城市化进程的加速推进,物业服务面临日益增多的挑战。而要更好地满足广大业主的需求,必须依靠科技手段,推动智慧物业建设。智慧物业的发展也将为解决当前物业服务中的各种难题提供全新可能。

此外,专家还就如何利用互联网解决中小型物业服务中的难点和痛点,物业行业智慧化转型的方向和意义,以及如何做好物业日常痕迹管理,降低管理风险等问题进行了详细分析。重点提醒物业服务企业,在推进物业智慧化建设的过程中一定要考虑到数据安全、隐私保护等,确保所服务业主的信息得到妥善保护。

据介绍,本场公益讲座是我市物业行业智慧化进程的一次重要交流活动,将为推进我市中小型物业服务企业转型升级提供重要借鉴和帮助。参会企业纷纷表示,他们将在日后的工作中正确使用智慧化工具,努力推动物业管理数字化、智能化,为淮南物业行业健康发展作出积极贡献。

## 手机巧妙变“砝码” “秤”心计量惠民生

本报讯(记者郑洁 摄影报道)7月16日,田家庵区市场监督管理局在田区政务服务中心组织开展“手机变‘砝码’ 计量惠民生”活动,将消费者的手机变成“砝码”,打通计量惠民“最后一公里”。

“您的手机带壳重量是225克,把这个重量标签贴在您的手机背面,以后您去买菜需要称重,手机就可以当‘砝码’用。”活动现场,工作人员使用检定合格的电子天平对市民的手机进行称重,称重后在手机背面加贴统一印制的重量标签,让手机秒变成随身携带的“砝码”,可在购物过程中快速、准确地辨识计量器具的准确性。

工作人员还向群众演示了“鬼秤”的作弊手段,讲解了电子秤等和日常生活息息相关的计量器具的检定、校准、检测过程及相关知识。同时,提醒消

费者,发现问题随时向市场监管部门投诉举报,共同维护诚信公平的计量环境。



## 安师大“红旅智行”实践团队走进淮南 涵养爱国之情 砥砺强国之志

本报讯(记者张明星 通讯员王孜默 摄影报道)近日,安徽师范大学计信学院“红旅智行”实践团队走进淮南,追寻英雄足迹,体悟革命精神,在实践中接受爱国主义教育,涵养爱国之情,砥砺强国之志。

在大通万人坑纪念馆,大学生们参观了秘密水牢、碉堡水牢、万人坑三处日军侵华罪证遗址,了解了日军从入侵淮南、实施暴行、掩盖罪行到全面投降和撤退的全过程。“日军罪行,罄竹难书!这段历史应当被所有人铭记在心,永世不忘。”对日军犯下的累累罪行,大学生们表示,一定要铭记历史、勿忘国耻,学好本领,强我中华。

在新四军纪念馆陈列馆内,学生们沿着历史的足迹,聆听讲解员对新四军的光辉历史与英雄事迹的详细介绍。通过参观,学生们深刻感受到了革命先烈的伟大精神。“革命先烈的精神,将永远激励着我们奋勇前行。”大学生们表示,此次实践活动不仅仅是一次参观,更是一次心灵的触动和精神的洗礼。

通过活动,安师大计信学院的大学生们更加明确了作为新时代青年的责任和使命,他们将以革命先辈为榜样,铭记历史,努力学习,自觉将个人的青春之力、奋斗之志转化为脚踏实地、不懈奋进的报国行动,为实现中华民族伟大复兴的中国梦接续奋斗,在更广阔的天地中书写青春华章。

